
PROJETO GEOMÉTRICO

PRANCHA:

14

PROJETO EXECUTIVO

RONALDO REGALIN - ENGENHEIRO CIVIL

PERFIL LONGITUDINAL GERAL

ESCALA: SEM ESCALA

TÍTULO:

REFERÊNCIA:

PROPRIETÁRIO:
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PERFIL LONGITUDINAL RODOVIA LINHA SÃO SEBASTIÃO

PAVIMENTAÇÃO RODOVIA LINHA SÃO SEBASTIÃO

MUNICIPIO DE IBIAM

DATA: MARÇO/2019

725

730

735

740

745

750

755

760

765

770

775

720

725

730

735

740

745

750

755

760

765

770

775

COTAS

TERRENO/PROJETO

ESTAQUEAMENTO

QUILOMETRAGEM

PLANIMETRIA

725

730

735

740

745

750

755

760

765

770

775

720

725

730

735

740

745

750

755

760

765

770

775

COTAS

TERRENO/PROJETO

ESTAQUEAMENTO

QUILOMETRAGEM

PLANIMETRIA

7
5

5
,
6

3

7
5

5
,
4

0
3

7
5

7
,
0

2

7
5

6
,
7

9
7

7
5

8
,
4

8

7
5

8
,
1

7
9

7
5

9
,
2

2

7
5

9
,
3

2
2

7
6

0
,
3

0

7
6

0
,
1

4
5

7
6

0
,
6

7

7
6

0
,
6

4
8

7
6

0
,
9

2

7
6

0
,
8

3
0

7
6

0
,
8

6

7
6

0
,
6

9
1

7
6

0
,
0

8

7
6

0
,
2

3
2

7
5

9
,
6

1

7
5

9
,
4

5
1

7
5

8
,
7

1

7
5

8
,
3

5
1

7
5

7
,
1

5

7
5

6
,
9

2
9

7
5

5
,
0

4

7
5

5
,
1

9
3

7
5

3
,
4

7

7
5

3
,
3

5
9

7
5

2
,
5

9

7
5

1
,
9

2
0

7
5

1
,
8

4

7
5

1
,
0

8
5

7
5

0
,
9

3

7
5

0
,
7

1
8

7
5

0
,
2

3

7
5

0
,
3

8
3

7
5

0
,
3

0

7
5

0
,
0

4
8

7
4

9
,
4

4

7
4

9
,
7

1
4

7
4

9
,
3

8

7
4

9
,
3

7
9

7
4

9
,
8

0

7
4

9
,
0

4
5

7
4

9
,
6

8

7
4

8
,
7

1
0

7
4

9
,
0

2

7
4

8
,
3

7
6

7
4

6
,
9

9

7
4

8
,
0

4
1

7
4

7
,
2

7

7
4

7
,
7

0
7

7
4

7
,
1

0

7
4

7
,
3

7
2

7
4

6
,
5

2

7
4

7
,
0

4
0

7
4

6
,
6

8

7
4

6
,
9

6
8

7
4

7
,
1

2

7
4

7
,
3

3
9

7
4

8
,
1

0

7
4

8
,
0

7
3

7
4

9
,
5

6

7
4

8
,
8

4
4

7
5

0
,
4

0

7
4

9
,
6

1
5

7
5

1
,
3

3

7
5

0
,
3

8
6

7
5

2
,
5

6

7
5

1
,
1

5
6

7
5

2
,
1

8

7
5

1
,
9

2
7

7
5

2
,
2

8

7
5

2
,
6

9
8

7
5

3
,
3

7

7
5

3
,
4

6
9

7
5

3
,
8

1

7
5

4
,
2

3
9

7
5

4
,
4

2

7
5

5
,
0

1
0

7
5

4
,
9

2

7
5

5
,
7

8
1

7
5

6
,
5

5

7
5

6
,
5

5
2

7
5

7
,
4

1

7
5

7
,
3

2
2

7
5

7
,
7

3

7
5

8
,
0

9
3

7
5

8
,
4

4

7
5

8
,
8

6
4

7
5

9
,
8

1

7
5

9
,
6

3
5

7
6

0
,
8

9

7
6

0
,
5

8
6

7
6

1
,
5

1

7
6

1
,
9

2
9

7
6

3
,
2

9

7
6

3
,
6

2
1

7
6

5
,
2

5

7
6

5
,
3

6
9

7
6

7
,
1

1

7
6

6
,
8

0
7

7
6

8
,
4

4

7
6

7
,
5

2
2

7
6

8
,
2

9

7
6

7
,
5

1
2

7
6

7
,
4

0

7
6

6
,
7

7
7

7
6

6
,
6

5

7
6

5
,
7

2
4

7
6

6
,
8

7

7
6

4
,
6

7
0

7
6

4
,
8

4

7
6

3
,
5

7
3

7
6

3
,
6

9

7
6

2
,
3

3
8

7
6

1
,
6

5

7
6

0
,
9

6
2

7
6

0
,
1

4

7
5

9
,
4

4
5

7
5

9
,
3

0

7
5

7
,
7

8
8

7
5

8
,
6

6

7
5

5
,
9

9
0

7
5

5
,
6

3

7
5

4
,
0

5
3

7
5

3
,
2

7

7
5

2
,
0

6
1

7
5

1
,
3

7

7
5

0
,
0

6
9

7
4

8
,
1

5

7
4

8
,
0

9
0

7
4

5
,
6

3

7
4

6
,
3

0
9

7
4

4
,
1

1

7
4

4
,
7

8
6

7
4

2
,
8

1

7
4

3
,
5

2
0

7
4

1
,
6

7

7
4

2
,
5

1
3

7
4

1
,
0

2

7
4

1
,
7

6
3

7
4

1
,
0

2

7
4

1
,
2

3
4

7
4

0
,
3

3

7
4

0
,
5

8
0

7
4

0
,
0

5

7
3

9
,
4

4
4

7
3

9
,
2

1

7
3

7
,
8

3
6

7
3

7
,
5

5

7
3

6
,
1

0
3

7
3

5
,
1

9

7
3

4
,
3

7
1

7
3

3
,
0

2

7
3

2
,
6

3
8

7
3

0
,
9

4

7
3

0
,
9

0
5

7
2

9
,
2

8

7
2

9
,
2

9
1

7
2

7
,
8

1

7
2

8
,
1

9
9

7
2

7
,
3

9

7
2

7
,
6

5
3

7
2

7
,
3

4

7
2

7
,
3

0
6

7
2

6
,
5

6

7
2

6
,
9

8
3

7
2

6
,
5

3

7
2

6
,
8

5
5

7
2

7
,
3

4

7
2

6
,
9

5
4

7
2

8
,
0

4

7
2

7
,
1

7
5

7
2

8
,
1

3

7
2

7
,
3

9
5

7
2

7
,
2

4

7
2

7
,
6

1
6

7
2

7
,
2

1

7
2

7
,
8

3
7

7
2

7
,
6

9

7
2

8
,
0

5
8

7
2

7
,
9

6

7
2

8
,
2

7
8

7
2

8
,
3

7

7
2

8
,
5

6
8

7
2

9
,
7

1

7
2

9
,
2

2
8

7
3

0
,
5

5

7
3

0
,
2

9
0

7
3

1
,
6

4

7
3

1
,
5

2
3

7
3

2
,
6

1

7
3

2
,
7

5
6

7
3

3
,
8

0

7
3

3
,
9

8
9

7
3

5
,
1

6

7
3

5
,
2

2
1

7
3

6
,
5

2

7
3

6
,
4

5
4

7
3

6
,
6

3

7
3

6
,
5

5
0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98

99 99

TANGENTE

L=31.157

R=200,000

D=22,172

TANGENTE

L=46.098

R=200,000

D=42,988

TANGENTE

L=67.091

R=200,000

D=50,146

TANGENTE

L=121.758

R=280,000

D=194,622

TANGENTE

L=104.085

R=60,000

D=105,110

TANGENTE

L=67.160

R=100,000

D=108,129

TANGENTE

L=80.790

R=100,000

D=56,379

TANGENTE

L=15.329

R=250,000

D=208,570

TANGENTE

L=139.428

R=200,000

D=36,061

TANGENTE

L=127.795

R=200,000

D=98,704

TANGENTE

L=100.573

R=200,000

D=68,714

TANGENTE

L=88.695

i=6,97%

d=34.387m

i=-9,21%

d=20.330m

i=-1,67%

d=231.494m

i=3,85%

d=312.667m

i=8,74%

d=30.715m

i=-5,27%

d=45.390m

i=-9,96%

d=55.981m

i=-2,50%

d=14.843m

i=-8,66%

d=92.698m

i=-1,74%

d=33.824m

i=1,10%

d=127.602m

i=6,16%

d=103.231m

P
I
V

=
 
E

S
T

.
0
+

0
,
0
0
0

C
O

T
A

:
7
5

5
,
4
0
3

P
I
V

=
 
E

S
T

.
9

9
+

1
,
5
5

C
O

T
A

:
7
3

6
,
5

5
0

P
I
V

=
E

S
T

.
6
+

1
5
.
3
3
2

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
6
4
.
8
3
6

P
C

V
=

E
S

T
.
1
+

1
4
,
3
8
7

C
O

T
A

:
 
7
5
7
,
8
0
0

P
T

V
=

E
S

T
.
1
1
+

1
6
,
2
7
8

C
O

T
A

:
7
5
5
.
5
3
6

k=12.475

e=4,084

Y=201.891

P
I
V

=
E

S
T

.
5
1
+

0
.
1
2
3

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
6
8
.
8
7
8

P
C

V
=

E
S

T
.
4
9
+

1
,
4
8
4

C
O

T
A

:
 
7
6
5
,
4
9
9

P
T

V
=

E
S

T
.
5
2
+

1
8
,
7
6
3

C
O

T
A

:
7
6
6
.
8
4
2

k=5.516

e=1,353

Y=77.280

P
I
V

=
E

S
T

.
5
8
+

1
0
.
8
9
5

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
6
0
.
9
3
6

P
C

V
=

E
S

T
.
5
5
+

4
,
1
5
4

C
O

T
A

:
 
7
6
4
,
4
5
2

P
T

V
=

E
S

T
.
6
1
+

1
7
,
6
3
7

C
O

T
A

:
7
5
4
.
2
8
8

k=28.440

e=0,783

Y=133.483

P
I
V

=
E

S
T

.
7
2
+

9
.
2
0
2

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
4
0
.
5
0
4

P
C

V
=

E
S

T
.
7
1
+

4
,
2
0
2

C
O

T
A

:
 
7
4
1
,
1
2
9

P
T

V
=

E
S

T
.
7
3
+

1
4
,
2
0
2

C
O

T
A

:
7
3
8
.
3
3
8

k=8.113

e=0,385

Y=50.000

P
.
A

.
=

E
S

T
.
6
+

1
.
3
4
2

C
O

T
A

 
P

.
A

.
=

7
6
0
.
8
3
0

P
.
A

.
=

E
S

T
.
5
1
+

9
.
7
1
1

C
O

T
A

 
P

.
A

.
=

7
6
7
.
6
0
8

P
I
V

=
E

S
T

.
1
4
+

1
.
6
0
7

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
5
1
.
3
6
0

P
C

V
=

E
S

T
.
1
2
+

1
6
,
6
0
7

C
O

T
A

:
 
7
5
3
,
6
6
3

P
T

V
=

E
S

T
.
1
5
+

6
,
6
0
7

C
O

T
A

:
7
5
0
.
9
4
2

k=6.631

e=0,471

Y=50.000

P
I
V

=
E

S
T

.
2
8
+

3
.
1
0
1

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
4
6
.
6
5
1

P
C

V
=

E
S

T
.
2
6
+

1
8
,
1
0
1

C
O

T
A

:
 
7
4
7
,
0
6
9

P
T

V
=

E
S

T
.
2
9
+

8
,
1
0
1

C
O

T
A

:
7
4
7
.
6
1
5

k=9.047

e=0,345

Y=50.000

P
I
V

=
E

S
T

.
4
6
+

5
.
7
6
9

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
6
0
.
6
2
8

P
C

V
=

E
S

T
.
4
5
+

0
,
7
6
9

C
O

T
A

:
 
7
5
9
,
6
6
4

P
T

V
=

E
S

T
.
4
7
+

1
0
,
7
6
9

C
O

T
A

:
7
6
2
.
8
1
4

k=10.226

e=0,306

Y=50.000

P
I
V

=
E

S
T

.
6
7
+

1
1
.
4
8
8

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
4
2
.
9
4
8

P
C

V
=

E
S

T
.
6
4
+

1
3
,
6
1
8

C
O

T
A

:
 
7
4
8
,
7
1
2

P
T

V
=

E
S

T
.
7
0
+

9
,
3
5
8

C
O

T
A

:
7
4
1
.
5
0
1

k=15.515

e=1,079

Y=115.740

P
I
V

=
E

S
T

.
7
9
+

1
1
.
9
0
0

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
2
8
.
1
4
1

P
C

V
=

E
S

T
.
7
8
+

6
,
9
0
0

C
O

T
A

:
 
7
3
0
,
3
0
7

P
T

V
=

E
S

T
.
8
0
+

1
6
,
9
0
0

C
O

T
A

:
7
2
7
.
7
0
7

k=7.218

e=0,433

Y=50.000

P
I
V

=
E

S
T

.
8
3
+

1
5
.
7
2
4

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
2
6
.
6
8
6

P
C

V
=

E
S

T
.
8
2
+

1
0
,
7
2
4

C
O

T
A

:
 
7
2
7
,
1
2
0

P
T

V
=

E
S

T
.
8
5
+

0
,
7
2
4

C
O

T
A

:
7
2
6
.
9
6
2

k=17.604

e=0,178

Y=50.000

P
I
V

=
E

S
T

.
9
2
+

1
3
.
3
2
6

C
O

T
A

 
P

I
V

=
7
2
8
.
6
4
6

P
C

V
=

E
S

T
.
9
1
+

8
,
3
2
6

C
O

T
A

:
 
7
2
8
,
3
7
0

P
T

V
=

E
S

T
.
9
3
+

1
8
,
3
2
6

C
O

T
A

:
7
3
0
.
1
8
7

k=9.882

e=0,316

Y=50.000

P
.
B

.
=

E
S

T
.
2
7
+

1
3
.
2
3
5

C
O

T
A

 
P

.
B

.
=

7
4
6
.
9
4
3

P
.
B

.
=

E
S

T
.
8
4
+

1
.
2
9
3

C
O

T
A

 
P

.
B

.
=

7
2
6
.
8
5
5


	Sheets and Views
	Model


